
 
  

ΥΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ 

ΣΜΗΜΑ ΣΟΤΡΚΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΓΥΡΟΝΩΝ ΑΙΑΣΙΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ 

Διεύθυνση:   Δραγατσανίου 4, Αθήνα 10559                                                                                                          ,  

Σηλ.: 210 368 9575  

 

 
 ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΔΗΛΩΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ ΜΕΩ ΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ MY STUDIES 

ΓΙΑ ΣΟΤ ΕΠΙ ΠΣΤΧΙΩ ΦΟΙΣΗΣΕ 
 

Για τουσ ειςαχκζντεσ φοιτθτζσ ΠΡΙΝ το Ακαδ. Ζτοσ 2017 – 2018 από 01.06.21 – 13.06.21. 
 

Οι ημερομηνίεσ θα τηρηθοφν αυςτηρά και δεν θα υπάρξει παράταςη. 
 
Οι φοιτθτζσ υποχρεοφνται να δθλϊνουν μζςω web από την ιςτοςελίδα http://my-
studies.uoa.gr, όλα τα μακιματα του εξαμινου τα οποία κζλουν να παρακολουκιςουν και να 
εξεταςτοφν ςε αυτά. 
 
Σην τελική ευθφνη δήλωςησ μαθημάτων την ζχει ο ενδιαφερόμενοσ φοιτητήσ και μόνο. 
Μακιματα που δεν δθλϊκθκαν, δεν μποροφν να εξεταςκοφν και δεν αναγνωρίηεται 
οποιαδιποτε προαγωγικι βακμολογία.   
 
Προςοχή: Μετά το πζρασ τθσ καταλθκτικισ θμερομθνίασ και μζςα ςε διάςτημα 3 ημερών από 
το τζλοσ αυτισ, ο κάκε φοιτθτισ ΤΠΟΧΡΕΟΤΣΑΙ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΤΕΙ τθν ορκότθτα τθσ διλωςισ 
του μζςα από τον ςφνδεςμο «Ιςτορικό Δθλϊςεων» και ςε περίπτωςθ διαπίςτωςθσ παράλθψθσ 
ι λάκουσ να επικοινωνιςει μζςα ςε αυτό το διάςτθμα των 3 θμερϊν με τθ Γραμματεία. (Σο 
Ιςτορικό δθλϊςεων δεν είναι ενεργό όταν το ςφςτθμα δζχεται δθλϊςεισ). Μετά και από αυτό το 
διάςτθμα ΔΕΝ ΓΙΝΕΣΑΙ ΔΕΚΣΗ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΗ ΜΑΘΗΜΑΣΟ.    
 

1. Οι φοιτθτζσ μποροφν να μεταβάλουν τθ διλωςι τουσ ςτο My Studies όςεσ φορζσ 
επικυμοφν μζχρι τθ λιξθ τθσ περιόδου των δθλϊςεων. ΠΡΟΟΧΗ: κάκε φορά που 
πραγματοποιείται μεταβολι τθσ διλωςθσ, κα πρζπει να δθλϊνονται ΕΞΑΡΧΗ ΟΛΑ τα 
επικυμθτά μακιματα. Οδθγίεσ δθλϊςεων ςτο My studies:  
http://www.turkmas.uoa.gr/fileadmin/turkmas.uoa.gr/uploads/my_studies/Odigies_pro
s_Foitites_gia_to_My-Studies.pdf  

     
2. Οι επί πτυχίω φοιτητζσ μποροφν να δθλϊςουν μζχρι και 67 μακιματα ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ και 

ΕΑΡΙΝΩΝ εξαμινων. 
  

3. Σα μακιματα Σουρκικήσ Γλώςςασ των επί πτυχίω φοιτθτϊν (δθλαδι φοιτθτϊν 
ειςαγωγισ  ΠΡΙΝ από το 2017) εφεξήσ θα δηλώνονται και αυτά ςτο mystudies (και όχι 
ςτο eclass) μζςα ςτθ προκεςμία που ζχει τεκεί.  

  
4. τθν εφαρμογι του «My-Studies» δθλϊνονται ΜΟΝΟ ΜΑΘΗΜΑΣΑ & ΟΧΙ 

ΤΓΓΡΑΜΜΑΣΑ. 
 

5. Οι φοιτθτζσ που εκπονοφν πτυχιακι εργαςία, οφείλουν να δθλϊνουν το μάκθμα 70030 
Πτυχιακι Εργαςία μζχρι τθν ολοκλιρωςθ και υποςτιριξθ τθσ. 

 
Από τη Γραμματεία 
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